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Копия
ПРИГОВОР

Именем Республики Казахстан

дело № 1-10/10                                                                
          16 июля 2010 года  

Приозерский городской суд, Карагандинской области, Республики  Казахстан в составе председательствующего судьи Сергалиева Б.С., при секретаре Пискаревой Н., с участием частного обвинителя и потерпевшей Бардаченко (Григорьевой) И.А. рассмотрел в открытом судебном заседании в городе Приозерске в здании Приозерского городского суда уголовное дело по обвинению:

Урванцева Илья Сергеевича, 06 августа 1990 года рождения, уроженца города Кирова Российской Федерации, русского, гражданина Российской Федерации, холостого, ранее не судимого, проживающего: Российская Федерация, город Киров, улица Кольцова дом №13 квартира №118, преданного суду по статье 130 ч.1 Уголовного кодекса  Республики Казахстан. 


Исследовав доказательства, суд:

У С Т А Н О В И Л:
          Частным обвинителем Бардаченко (Григорьевой) И.А. подсудимый Урванцев И.С. обвиняется в следующем:

Что 24 июня 2009 года, около 15.45 час, управляя принадлежащим ей автомобилем Subaru Tribeca, гос номер М 252 ТСМ, она подъехала к магазину «Центральный», расположенному на ул. Пушкина в г. Приозерске. Остановившись у бордюра дороги со стороны, ближней к магазину, она пошла в аптеку, размещенную в магазине «Центральный». Перед ее автомобилем уже стоял УАЗ 469 с госномером 4503 УЕ 92/RUS. Этот автомобиль был известен ей как закрепленный за командиром в/ч 03080 МО РФ полковником Мырча П.Н.

 
Около 16 час она вышла с покупками, и стоя на крыльце магазина, увидела, как на ее глазах автомобиль УАЗ 469 с гос.номером 4503 УЕ 92/RUS, маневрируя, чтобы объехать другой, остановившийся перед ним автомобилем, дал задний ход и совершил столкновение со стоящим сзади него ее автомобилем. Услышав удар, водитель вернул УАЗ на исходное место, вышел из УАЗа и стал осматривать капот ее автомобиля.

От столкновения решетка радиатора ее автомобиля была вдавлена внутрь, капот был заметно помят и приоткрылся. Водитель УАЗа стал пытаться его закрыть, но капот не закрывался. В это время она  подошла к водителю, сообщила ему, что она владелец поврежденного им автомобиля и потребовала предъявить документы и объяснить, зачем он повредил ее автомобиль, так как со стороны это выглядело как умышленное столкновение с целью повреждения ее автомобиля.

Водитель сообщил, что он военнослужащий в/ч 28081 МО РФ, управляет служебным автомобилем командира в/ч 03080 полковником Мырча П.Н., на рынок приехал один без сопровождения старшего машины полковника Мырча П.Н., так как выполнял его поручение по закупке на рынке товаров для личных нужд полковника Мырча П.Н.

В доказательство водитель предъявил военный билет, в котором было указанно, что он Урванцев Илья Сергеевич, 06.08.1990 г.р., уроженец г. Киров РФ, военный билет серия АЕ № 2211266, выданный Октябрьским районом г. Кирова.

        Урванцев И.С. сказал, что вину свою в совершении ДТП полностью признает, повреждение ее автомобиля допустил по неосторожности, так как не рассчитал дистанции при движении задним ходом. Урванцев И.С. гарантировал ей полное возмещение всех затрат на ремонт поврежденного автомобиля.

        Находясь в состоянии беременности сроком около 8 месяцев, она  почувствовала себя плохо и стала звонить своему супругу Григорьеву Д.А., чтобы он приехал и помог правильно оформить ДТП. В этот момент обнаружилось, что у нее на сотовом телефоне кончился оплаченный лимит времени. Она попросила Урванцева И.С. взять с собой путевой лист, водительское удостоверение и пройти вместе с ней в помещение магазина «Центральный», для снятия копий с имеющихся у него документов и вызова сотрудников полиции. 

        После этой просьбы Урванцев И.С., проявил к ней резко негативное отношение и оскорбил её следующей фразой «Ты понимаешь, что в этом Чуркестане ты меня никогда не достанешь. Я личный водитель командира полигона, никаких документов я тебе не дам, мне некогда разбираться с полицией».

          Она попросила Урванцева И.С. никуда не уезжать и вернулась в магазин «Центральный» чтобы пополнить баланс сотового телефона. 


Когда она вышла из магазина, то обнаружила, что водитель УАЗа Урванцев И.С. уехал, самовольно оставив место дорожно-транспортного происшествия. 

Кроме того, Урванцев И.С. совершил и продолжает совершать унижение ее чести и достоинства в виде уклонения от исполнения взятых на себя обязательств по возмещению ущерба от ДТП в неприличной для военнослужащего МО РФ форме, с применением обмана.

Таким образом, Урванцев И.С. обвиняется в оскорблении, то есть унижении чести и достоинства другого лица, выраженное в неприличной форме, то есть в совершении преступления, предусмотренного ст.130 ч.1 Уголовного кодекса Республики Казахстан.

Допрошенная в суде в качестве потерпевшей Бардаченко (Григорьева) И.А. полностью поддержала свою жалобу и суду показала, что 24.06.2010 года она заехала в магазин «Центральный» в аптеку за лекарством. Ей по заказу должны были привезти лекарства, автомашину оставила у бордюра, была в аптеке минуты 3, забрала лекарства и вышла. Машину не закрывала, так как вышла на секундочку, кроме того на машине стоит сигнализация. Открыла дверь, в поисках ключа в сумочке смотрела, слышит глухой удар: машина ее стоит и перед ней УАЗ толкнул ее. Таксисты прибежали. Она спустилась, подходит, водитель сначала вернул УАЗ в исходное положение, выскочил из машины, подошел к ее машине. Она говорит: «что случилось?». Он говорит «ничего страшного, задел  колесом, все цело». Стали присматриваться, решетка пластмассовая вогнута назад и капот приподнят, он пытался закрыть его, у него не получалось. Она сказала чтобы не трогал, а то вообще сломает. Он взволнованный, напуганный и все время повторял: «ничего страшного, просто задел.» Все вокруг начали охать, «новая машина, как так». У нее давление поднялось. Машина новая, она ее с нуля брала, в кредит, еще не рассчиталась, берегла ее, осторожно ездила. Битая машина, совсем другое, и предрассудки. Она попросила документы у водителя. УАЗ был ей знаком, он часто мимо ее дома проезжает, так как она с Мырчей П.Н. соседи. Она попросила, «пойдем ксерокопии снимем», он говорит «нет не пойду, времени нет разбираться, я личный водитель командира полигона, в этом Чуркестане ты меня не достанешь». Она стала звонить мужу, но на телефоне единицы закончились. Она быстро поднялась в магазин, зашла в аптеку, там работала хозяйка Иванова, она с ней знакома, она взяла у нее телефон, быстро позвонила супругу, чтобы приехал, в это время Урванцев И.С. уехал. В последующем Урванцев И.С. написал расписку, что полностью восстановит машину. Свидетелями происшествия были Владимиров К.О., Митин Ю.К., Иванов С.

Свидетель Владимиров К.О. в суде показал, что около 16 часов он стоял около пристройки магазина «Центральный» на углу. Подъехал «Субару», и УАЗ военный. Когда они подъехали, он не видел. Видел, как подошел водитель УАЗа и стал сдавать назад, и врезался в «Субару». Бардаченко И.А. вышла с магазина, пошла разбираться, предложила водителю  УАЗа зайти в магазин позвонить, вызвать ГАИ, он сказал никуда не пойдет, возражать начал. Потом сказал такую фразу «Меня в этом Чуркестане никто не найдет, ничего не сделают». Там много народу было, таксисты. Она говорит, что делать будем, авария, поднялся капот, повреждения, машина дорогая. Потом Бардаченко И.А. пошла звонить, а он уехал не разбираясь.


Показания потерпевшей Бардаченко (Григорьева) И.А. подтверждаются показаниями свидетелей Иванова С.А., Утемуратова С. и Митина Ю.К. 

В соответствии со ст.315 Уголовно-процессуального кодекса Республики Казахстан разбирательство дела в отсутствие подсудимого может быть допущено, когда подсудимый в совершении преступления небольшой тяжести ходатайствует о рассмотрении дела в его отсутствие.

Преступление, в котором обвиняется подсудимый Урванцев И.С., в соответствии со ст.10 Уголовного кодекса Республики Казахстан является преступлением небольшой тяжести. 

Урванцев И.С. направил в суд ходатайство о рассмотрении уголовного дела в отношении его без его участия.
Следовательно, суд имеет право рассмотреть данное дело в отношении подсудимого Урванцева И.С. без его участия.

Факт совершения подсудимым Урванцевым И.С. дорожно-транспортного происшествия подтверждается как показаниями потерпевшей Бардаченко (Григорьева) И.А., так и показаниями свидетелей Владимирова К.О., Иванова С.А. и Митина Ю.К., распиской написанной Урванцевым И.С., актом выполненных работ по ремонту автомобиля, показаниями свидетеля Григорьева Д.А. 
Поданному делу была назначена и проведена судебная психолого-филологическая экспертиза.

Согласно заключению экспертизы речевая конструкция в виде «Ты понимаешь, что в этом Чуркестане ты меня никогда не достанешь» в семантическом значении относится к выражению, которое не является оскорбительной для заявителя.

Таким образом, в действиях подсудимого Урванцева И.С. отсутствует состав преступления, предусмотренного ст.130 ч.1 Уголовного кодекса Республики Казахстан, и он подлежит оправданию.    
Гражданский иск не заявлен, вещественных доказательств по делу не имеется.

В соответствии со ст.176 Уголовно-процессуального кодекса Республики Казахстан процессуальные издержки могут быть возложены судом на осужденного или принимаются на счет государства.


Так как, подсудимый подлежит оправданию, то процессуальные издержки в размере 12 000 тенге, за проведение экспертизы следует принять на счет государства.

Руководствуясь ст.368-371, 374, 376,377, 378, 3871, 382, 383 Уголовно-процессуального кодекса Республики Казахстан, суд





П Р И Г О В О Р И Л:
Урванцева Илью Сергеевича признать невиновным в совершении преступления, предусмотренного ст.130 ч.1 Уголовного кодекса Республики Казахстан и оправдать за отсутствием в его действиях состава преступления.
Процессуальные издержки в сумме 12 000 тенге, за проведение судебной психолого-филологической экспертизы принять на счет государства.

Приговор может быть обжалован участниками процесса и опротестован прокурором в течение 15 (пятнадцати) суток с момента провозглашения в апелляционную судебную коллегию Карагандинского областного суда через Приозерский городской суд.
Председательствующий, судья                                                       Б.С.Сергалиев

Копия верна:
Судья



                                                          Б.С.Сергалиев
  






