	
	В уполномоченные органы и организации Республики Казахстан 
и Российской Федерации
От  Осадченко Александра Ивановича, предпринимателя, гражданина РК,  проживающего  по адресу:  101100  г. Приозерск, ул. Ракымжана Кошкарбаева (Чапаева),  дом 9, кв. 36, тел. 5-36-77   эл. почта   ovdprio@yandex.ru  


Заявление № 1-05-09
О противоправном оказании ритуальных почестей Знамени с лозунгами запрещенной 

организации  КПСС, при проведении Школой №3 МО РФ 01.09.11 г.  Дня Знаний в г. Приозерске 

Первого сентября 2011 г. в г. Приозерске  российской школой  с официальным наименованием ФГОУ СОШ №3 МО РФ (далее СОШ №3) проведено публичное  мероприятие День Знаний, которое совершалось с северной стороны около гарнизонного  дома офицеров (ГДО).

По указанию директора СОШ №3 Жумангалиевой С.Ш. были совершены ритуалы выноса и вноса Знамени  СОШ №3 с оказанием Знамени почестей как государственному Флагу. 
Эти Ритуальные действия зафиксированы фотографиями на сайте http://filprio.narod.ru/attestat.html 

При изучении фотографий мною обнаружены явные признаки противоправности  действий, связанных с ритуалом  выноса и вноса Знамени  Школы и почестей ему, а именно:
1. 
В ритуале использовалось не Знамя СОШ №3, которого у СОШ №3 нет и не предусмотрено Уставом, а Знамя КПСС, т.к. на нем изображен герб СССР и надписи: «Пролетарии всех стран, соединяйтесь!  (изображение Герба СССР)   Под знаменем марксизма-ленинизма, под руководством Коммунистической партии, вперед, к победе коммунизма!».
Эти лозунги использовались КПСС, правящей партией в СССР, для пропаганды идей превосходства  и насилия в форме диктатуры одной социальной группы над другими, которые в настоящее время квалифицируются как экстремизм. Данные деяния общественно опасны и прямо запрещены ст.164 УК РК. 
2.
Организованные Жумангалиевой С.Ш.  Ритуальные почести Знамени с Лозунгами КПСС, содержат признаки публичной пропаганды экстремистских идей и деятельности запрещенной организации  КПСС.  Общественная опасность  деятельности КПСС установлена Указом Президента РСФСР от 06.11.1991 г. № 169 «О деятельности КПСС и КП РСФСР», цитирую: «Деятельность этих структур (КПСС) носила явный антинародный, антиконституционный характер, была прямо связана с разжиганием среди народов страны религиозной, социальной и национальной розни, посягательством на основополагающие, признанные всем международным сообществом права и свободы человека и гражданина».
3. 
Директором СОШ №3 Жумангалиевой С.Ш.  и ее соучастниками нарушен запрет, предписанный ч.5 ст.1 Закона РФ «Об образовании» и ч.2 ст. 3 Закона РК «Об образовании», на деятельность политических партий и организаций в образовательных учреждениях.
4.
Директором СОШ №3 Жумангалиевой С.Ш.  и ее соучастниками нарушен морально-этический запрет на обман, путем заведомо ложного утверждения, будто  Знамя с лозунгами КПСС и гербом СССР является Знаменем  СОШ №3. В Уставе СОШ №3 заведомо  нет сведений о наличии Знамени.
5. 
Жумангалиевой С.Ш. и ее соучастниками нарушено право собственности РК на вышеуказанное Знамя как историческую реликвию, путем его самоуправного изъятия или  иной формы хищения. 
6.
Жумангалиевой С.Ш. и ее соучастниками нарушен запрет, предписанный ч.4 ст.5 Конституции РК, цитирую: «В Республике не допускается деятельность политических партий других государств».
Прошу каждого из адресатов принять меры для пресечения противоправных действий Жумангалиевой С.Ш. и ее соучастников и привлечения их к ответственности, а именно:
1. Принять меры для изъятия Знамени с лозунгами КПСС из незаконного владения и использования  СОШ №3 и передачи его в уполномоченный орган РК  (музей) как историческую реликвию.
2. Принять меры для возбуждения уголовного дела по хищению Знамени у органов РК, а также для проверки на фальсификацию всей документации связанной с владением и использованием Знамени. Выявить лиц, допустивших присвоение СОШ №3 Знамени, являющегося собственностью РК.
3. Установить имелось ли у СОШ №3 разрешение на  собрание с почестями Знамени КПСС  01.09.11 г.
4. Принять предусмотренные Законом меры для привлечения Жумангалиевой С.Ш. и ее соучастников к  предусмотренным Законом видам ответственности за совершение запрещенных действий.
5. Принять меры для разъяснения ученикам СОШ №3 незаконности почестей Знамени КПСС


Необходимые  документы по СОШ №3  размещены на сайте http://filprio.narod.ru/attestat.html
05 сентября 2011 г. 
   Цифровая подпись      
   Осадченко А.И.
