	
	Командиру войсковой части 03080 МО РФ
Военному прокурору войсковой части 22257
Председателю 40 ГВС

Начальнику Отдела ФСБ 10-го Испытательного Полигона
Непосредственно Акиму г. Приозерск 
Прокурору г. Приозерск
Председателю Приозерского городского суда
От Филимоновой Ксении Николаевны, гражданки РФ, проживающей по адресу: 101100, Республика Казахстан,  Карагандинская обл., г. Приозёрск, ул. Космонавтов, д. 9/1,  кв. 48, дом. тел. 5-37-16


Жалоба № 2-27-12
на  отмену действия в г. Приозерске норм Конституции РК 

Действуя в качестве Представителя по доверенности гражданки РК Донченко Е.Н. в ее трудовом споре с Работодателем директором СОШ №3 при в/ч 03080 МО РФ Жумангалиевой С.Ш.,  я ознакомилась с публикациями СМИ судебных органов РФ, а именно:
1.  На сайте 3-го Окружного военного суда размещенного в сети Интернет по адресу:  http://ovs3.msk.sudrf.ru/modules.php?name=info_court указано (цитирую):
 «председателем 3 окружного военного суда территориальная юрисдикция между гарнизонными военными судами, подведомственными 3 окружному военному суду, распределена следующим образом: Территориальная юрисдикции … 40 гарнизонного военного суда – на территорию г.Приозерск (Республика Казахстан) в соответствии с действующими актами международного права».
2. На сайте 40 Гарнизонного военного суда  размещенного в сети Интернет по адресу:
http://40gvs.blg.sudrf.ru/modules.php?name=info_court&id=8  указано (цитирую):
 «В подсудности 40 гарнизонного военного суда находятся воинские части Министерства обороны Российской Федерации,  дислоцированные на территории Республики Казахстан:

РВСН - соединения войсковой части 03080 - г. Приозерск,  Карагандинская область;

КВ - войсковая часть 16601 - г. Балхаш-3,   Карагандинская область».
3. Из информации, размещенной на сайте 40 ГВС по адресу:
http://40gvs.blg.sudrf.ru/modules.php?name=info_court&id=11 следует, что к подсудности 40 ГВС относятся любые дела  входящие в компетенцию судов общей юрисдикции.

Практически 40 ГВС рассматривает гражданские дела по искам граждан РК, в том числе по трудовым спорам, применяя к ним нормы права РФ. Выписки из Решений 40 ГВС по искам граждан РК размещены на сайте 40 ГВС.

Приозерским судом определена подсудность 40 ГВС трудового спора гражданки РК Донченко Е.Н., не являющейся военнослужащей МО РФ.

Незаконность, недействительность и недопустимость данных действий доказывается следующими Фактами.
 Факт №1:  В соответствии со ст.6 Соглашения между РК и РФ о порядке использования испытательных полигонов» от 22.01.1993 г. (г. Минск) (далее Соглашение о Полигонах)  «На должности рабочих и служащих принимаются граждане обоих государств. Их трудовые отношения с полигоном регламентируются трудовым законодательством Республики Казахстан».
Факт №2:   В соответствии с п.3 Нормативного Постановления Верховного суда РК  «О применении норм международных договоров Республики 

Казахстан» от 10.07.08 г. № 1 (далее НП ВС РК №1) «При возникновении коллизии между конституционными положениями и ратифицированными (или нератифицированными) международными договорами, участником которых является Республика Казахстан, приоритет в применении принадлежит конституционным нормам». 
Факт №3:   В соответствии с п. 2 мотивировочной части Постановления КС РК от 07.05. 2001 г. № 6/2 «Правовой основой деятельности государства и других субъектов правовых отношений является действующее право. Согласно пункту 1 статьи 4 Конституции под действующим правом в Республике Казахстан понимаются нормы Конституции, соответствующих ей законов, и иных нормативных правовых актов, международных договорных и иных обязательств Республики, а также нормативных постановлений Конституционного Совета и Верховного Суда Республики. Основным правовым документом, регламентирующим поведение всех субъектов права, является Конституция Республики, имеющая высшую юридическую силу на территории Республики (пункт 2 статьи 4)». 

Факт №4:   В соответствии с п. 2 мотивировочной части Постановления КС РК от 07.05. 2001 г. № 6/2 «В соответствии с пунктом 2 статьи 2 Конституции Республики Казахстан суверенитет Республики распространяется на всю ее территорию».

Факт №5:   В соответствии с п. 2 мотивировочной части Постановления КС РК от 07.05. 2001 г. № 6/2 «Граждане Казахстана обладают всеми правами и свободами, которые предусмотрены Конституцией Республики и гарантированы ею (статья 12 Конституции). Права и свободы могут быть ограничены только законами. Некоторые же из них, в частности, перечисленные в статьях 11, 13-15, пункте 1 статьи 16, статье 17 Конституции не подлежат ограничению ни в каких случаях (статья 39 Конституции Республики). Механизм обеспечения гарантий конституционных прав и свобод граждан предусмотрен нормами Конституции Республики».
Факт №6:   В соответствии с п. 2 мотивировочной части Постановления КС РК от 07.05. 2001 г. № 6/2 «Пункт 4 статьи 3 Конституции гласит, что: "Государственная власть в Республике едина, осуществляется на основе Конституции и законов в соответствии с принципом ее разделения на законодательную, исполнительную и судебную ветви ...". Вопросы правосудия являются исключительной компетенцией Верховного Суда и местных судов Казахстана (статьи 75 и 76 Конституции)».
Факт №7:   В соответствии с п. 3 мотивировочной части Постановления КС РК от 07.05. 2001 г. № 6/2 «Применение законодательства России на территории Казахстана в отношении граждан Республики противоречит пунктам 1 и 2 статьи 4 Конституции Республики. В постановлениях Конституционного Совета от 28 октября 1996 года N 6, от 6 марта 1997 года N 3, от 15 июня 2000 года N 8/2 и от 11 октября 2000 года N 18/2 подчеркивается принцип верховенства Конституции на территории Республики, указывается на обязательность соответствия ей международных договоров. Кроме того, в постановлении Конституционного Совета от 27 марта 1998 года N 1/2 сказано, что нормы иностранного права не входят в систему действующего права Казахстана и их применение в публично-правовых отношениях на его территории приведет к ущемлению государственного суверенитета».
Факт №8:   В соответствии с п. 3 мотивировочной части Постановления КС РК от 07.05. 2001 г. № 6/2 «Распространение юрисдикции Российской Федерации на территорию Казахстана и ее граждан нарушает положения пункта 2 статьи 2, пунктов 3 и 4 статьи 3 Конституции Республики, поскольку ущемляет суверенитет Казахстана».
 Факт №9:   В соответствии с ч.3 ст. 74 Конституции РК «3. Решения Конституционного Совета вступают в силу со дня их принятия, являются общеобязательными на всей территории Республики, окончательными и обжалованию не подлежат».

С учетом вышеизложенного прошу:
1. Провести надлежащие проверки, служебные и иные  расследования, выявить обстоятельства этих антиконституционных деяний, их организаторов и исполнителей. 
Результаты проверок предоставить мне в заверенных копиях, предоставить также возможность сделать фотокопии и ксерокопии с необходимых материалов проверок.
2. Пресечь антиконституционные действия военнослужащих и должностных лиц компетентных органов Полигона, восстановить в г. Приозерске суверенитет РК и незыблемость нарушенных норм Конституции РК, гарантом которой является Президент РК.
3. В случае отмены действия норм Конституции РК на территории г. Приозерск, сообщить об этом официально в СМИ РК и установить предупреждающие Плакаты в местах входа в ЗОНЫ, где установлен антиконституционный Режим.

Ответ на Жалобу, запрашиваемые сведения и копии документов прошу выдать мне на руки, не пользуясь почтой, в сроки, предписанные нормами права РК.

В случае отсутствия части документов или сведений, прошу самостоятельно установить их место нахождения, истребовать и предоставить мне.



27 декабря 2010 г.



      


Филимонова К.Н. 
