	


Заявитель



Обвиняемый
	Председателю Приозерского городского суда

Бардаченко Ирина Алексеевна, проживающая по адресу: Карагандинская обл. г. Приозерск,  ул. Абая 10 квартира 2, РНН  241210010760
Урванцев Илья Сергеевич, гражданин РФ, 06.08.1990 г.р., уроженец г. Киров РФ, военный билет серия АЕ № 2211266, выданный Октябрьским районом г. Кирова, военнослужащий (рядовой) воинской части 28081 МО РФ, проживает в служебной казарме в/ч 28081 МО РФ по адресу: 101100, Карагандинская область, г. Приозерск, ул. Пирогова,  ранее База Тыла, водитель автомобиля УАЗ 469 с госномером 4503 УЕ  92/RUS, закрепленного за командиром в/ч 03080 полковником Мырча П.Н., командиром в/ч 28081 МО РФ является  подполковник Донцов Андрей Русланович, проживает по адресу: 101100, Карагандинская область, г. Приозерск, ул. Кисунько, дом 13/3, кв. 9,  дом тел. 5-46-23, служебный телефон  5-31-59.


Жалоба частного обвинения по ч.1 ст.130 УК РК 
в отношении Урванцева Ильи Сергеевича
1. Описание события преступления:
24.06.09 г.,  около 15.45 час, управляя принадлежащим мне автомобилем Subaru Tribeca, гос номер М 252 ТСМ, я подъехала к магазину «Центральный», расположенному на ул. Пушкина в г. Приозерске. Остановившись у бордюра дороги со стороны, ближней к магазину, я пошла в аптеку, размещенную в магазине «Центральный». Перед моим автомобилем уже стоял УАЗ 469 с госномером 4503 УЕ  92/RUS. Этот автомобиль был мне известен как закрепленный за командиром в/ч 03080 МО РФ полковником Мырча П.Н. 

Около 16.00 час я вышла с покупками и, стоя на крыльце магазина, увидела, как на моих глазах автомобиль УАЗ 469 с госномером 4503 УЕ  92/RUS, маневрируя, чтобы объехать другой, остановившийся перед ним автомобиль, дал задний ход и совершил столкновение со стоящим сзади него моим автомобилем.  Услышав удар, водитель вернул УАЗ на исходное место, вышел из УАЗа и стал осматривать капот моего автомобиля.

От столкновения решетка радиатора моего автомобиля была вдавлена внутрь, капот был заметно помят и приоткрылся. Водитель УАЗа стал пытаться его закрыть, но капот не закрывался.
В это время я подошла к водителю, сообщила ему, что я владелец поврежденного им автомобиля и потребовала предъявить документы и объяснить, зачем он повредил мой автомобиль, т.к. со стороны это выглядело как умышленное столкновение с целью повреждения моего автомобиля.

Водитель сообщил, что он военнослужащий в/ч 28081 МО РФ, управляет служебным автомобилем командира в/ч 03080 полковника Мырча П.Н., на рынок приехал один без сопровождения старшего машины полковника Мырча П.Н., т.к. выполнял его поручение по закупке на рынке товаров для личных нужд полковника Мырча П.Н. 

В доказательство водитель предъявил военный билет, в котором было указано, что он Урванцев Илья Сергеевич, 06.08.1990 г.р., уроженец г. Киров РФ, военный билет серия АЕ № 2211266, выданный Октябрьским районом г. Кирова. 

Урванцев И.С.  сказал, что вину свою в совершении ДТП  полностью признает, повреждение моего автомобиля допустил по неосторожности, т.к. не рассчитал дистанции при движении задним ходом.  Урванцев И.С. гарантировал мне полное возмещение всех затрат на ремонт моего поврежденного автомобиля. 

Находясь в состоянии беременности сроком около 8 месяцев,  я почувствовала себя плохо и стала звонить своему супругу Григорьеву Д.А., чтобы он приехал и помог правильно оформить ДТП.   


В этот момент обнаружилось, что у меня на сотовом телефоне кончился оплаченный лимит времени. Я попросила Урванцева И.С. взять с собой путевой лист, водительское удостоверение и пройти вместе со мной в помещение магазина «Центральный», для снятия копий с имеющихся у него документов и вызова сотрудников полиции.

После этой просьбы Урванцев И.С., проявил ко мне резко негативное отношение и оскорбил меня следующей фразой (привожу ее дословно): «Ты понимаешь, что в этом Чуркестане ты меня никогда не достанешь.  Я личный водитель командира полигона, никаких документов я тебе не дам, мне некогда разбираться с полицией».

Я попросила Урванцева И.С. никуда не уезжать и вернулась в магазин «Центральный», чтобы пополнить баланс сотового телефона. Когда я вышла из магазина, то обнаружила, что водитель УАЗа 
Урванцев И.С. уже уехал, самовольно оставив место дорожно-транспортного происшествия.

Последующие события описаны в прилагаемом Описании обстоятельств совершения ДТП военнослужащим Урванцевым И.С. в день 24.06.09 г. около магазина «Центральный».
Произнесенная Урванцевым И.С. фраза по моему убеждению содержит унижение моей чести и достоинства, выраженное в неприличной форме.
Я являюсь гражданкой Республики Казахстан, которая утверждает себя демократическим, светским, правовым и социальным государством, высшими ценностями которого являются человек, его жизнь, права и свободы.  Называть Республику Казахстан Чуркестаном на мой взгляд неприлично для военнослужащего МО РФ и оскорбительно для каждого гражданина РК, в том числе для меня.


2. Место и время совершения преступления с указанием доказательств:
Местом совершения преступления является участок улицы Пушкина около магазина «Центральный» в г. Приозерск, Карагандинской области, Республики Казахстан.
Время совершения преступления: около 16.05 часов  24.06.09 г.  Дальнейшие действия и бездействие Урванцева И.С. в виде оскорбительного и неприличного уклонения от возмещения мне ущерба, содержат дополнительный состав преступления и продолжаются до сих пор.
Доказательства совершения преступления. 
Я не могу точно сообщить, слышал, ли кто-нибудь оскорбительную фразу, произнесенную Урванцевым И.С., но имеются документальные доказательства подтверждающие вышеописанные обстоятельства.
1) Составленное мною и подтвержденное свидетелями Описание обстоятельств совершения ДТП военнослужащим Урванцевым И.С. в день 24.06.09 г. около магазина «Центральный».
2) Собственноручно написанная Урванцевым И.С. Расписка от 25.06.09 г. о признании им своей вины в совершении ДТП.
3) Непредоставление мне Урванцевым И.С. копий своих документов и сокрытие им факта ДТП от командования в/ч 28081 и в/ч 03080.
4) Неисполнение Урванцевым И.С. своих обещаний возместить ущерб, причиненный ДТП.



3. Дополнительные признаки состава преступления:
Урванцев И.С. совершил и продолжает совершать унижение моей чести и достоинства в виде уклонения от исполнения взятых на себя обязательств по возмещению ущерба от ДТП в неприличной для военнослужащего МО РФ форме, с применением обмана.



4. Список свидетелей, вызов которых в суд необходим:
1) Мокроусов Константин Владимирович, 24.06.09 г. был и.о. командира в/ч 28081, проживает г. Приозерск, ул. Кисунько, дом 4/1, кв. 14, дом. тел. 5-24-29, служебный тел. 5-31-59.
2) Донцов Андрей Русланович, командир воинской части  28081,  проживает г. Приозерск, ул. Кисунько, дом 13/3, кв. 9,  дом тел. 5-46-23, служебный телефон  5-31-59.
Дополнительный список свидетелей будет представлен отдельным ходатайством, после допроса обвиняемого и вышеуказанных свидетелей.






5. Подсудность данного дела:

Данное дело подсудно Приозерскому суду, т.к. унижение моей чести и достоинства в неприличной форме совершенные Урванцевым И.С. в двух видах не входят в обязанности военнослужащего МО РФ, поэтому не связаны с их исполнением. Кроме того, закупать продовольствие на городском рынке для командира полигона, совершать ДТП, сбегать с места совершения ДТП и обманывать граждан РК также не входит в обязанности военнослужащего Урванцева И.С. 




С учетом вышеизложенного ПРОШУ
1. Принять дело к производству.
2. Признать Урванцева И.С.  виновным в совершении преступления, предусмотренного ч.1 ст.130 УК РК. Применить к Урванцеву И.С. меру наказания -  штраф в размере 100 МРП.

Ходатайствую о ведении данного дела через моего представителя Осадченко  А.И.

30 октября  2009 г.                                                                                                                   Бардаченко И.А.
Приложение: Копия настоящей жалобы – 2 экз. 

Копии расписки, написанной Урванцевым И.С. собственноручно 25.06.09 г.
Копия Описания обстоятельств совершения ДТП военнослужащим Урванцевым И.С. в день 24.06.09 г. около магазина «Центральный».
Копия доверенности на имя Осадченко А.И.

